

200.000 productores de la C. N. S. reunidos el domingo en Valencia

La concentración llenaba un gran sector de la ciudad

El ministro secretario del Partido pronunció un importante discurso



Ayer

Año IV. Núm. 1.645. — Jerez: Martes 22 de Julio de 1941. — Caracul, 7. Teléfono 2008



Un grupo de asalto alemán se acerca a una posición roja protegido por un tanque.

Las tropas alemanas, rumanas, húngaras y eslovacas persiguen al enemigo en derrota en el Sur de Rusia

El rápido avance en Ucrania salva la cosecha

ALEMAN.—Berlín.—El alto mando del ejército alemán comunica: En el sector sur del frente oriental las tropas alemanas, rumanas y húngaras persiguen al enemigo en derrota.

En el resto del frente las operaciones continúan victoriosamente y grupos enemigos cercados van siendo destruidos. Etc.

Detalles de la retirada roja

Berlín.—En el día de ayer las tropas alemanas, rumanas, húngaras y eslovacas continúan la persecución de los bolcheviques en retirada en el sector sur, durante la cual la resistencia de la débil retaguardia roja fue forzada y el adversario sufrió considerables pérdidas.

Una división alemana atacó a una división roja en la jornada del 19 de Julio, y aunque al estado del tiempo dificultaba las operaciones y los bolcheviques opusieron tenaz resistencia, las tropas rojas fueron batidas en una ofensiva audaz y tremendamente aniquiladora.

También en el sector norte del frente oriental las tropas alemanas vencieron a las unidades rojas formadas con los restos de cinco divisiones que habían sido derrotadas. Varias millares de hombres fueron hechos prisioneros en estas operaciones. Otros millares desertaron y se pasaron a las filas alemanas.

Más de cuatro mil cadáveres quedaron sobre el campo de batalla y se cogió un botín de guerra tan considerable que aún no ha podido ser clasificado. Etc.

La brillante actuación de veintinueve aparatos alemanes

Berlín.—Un grupo de 29 aviones alemanes ha reducido al silencio a 9 baterías soviéticas, a 11 tanques, a 180 cañones y a 3 locomotoras e incendiado un tren.

Los mismos aparatos destruyeron a una estación y un puente e incendiaron dos depósitos de petróleo.

Además, el único caso rojo que consiguió escapar fue destruido. Nuestros aviones regresaron todos indemnes a sus bases. Etc.

Crónica militar de la D. N. B.

Berlín.—La D. N. B., en su crónica militar de hoy, dice que ha terminado el primer mes de guerra contra la Rusia soviética y el ejército alemán se encuentra a más de 600 kilómetros de la antigua frontera después de haber librado fuertes batallas con resultados plenamente victoriosos.

A los 30 días de ofensiva se desarrolla una nueva lucha de aniquilamiento a la derecha de la línea Stalin que el mando rojo consideraba como un punto ofensivo inexpugnable.

Si se compara la situación después del primer mes de la campaña del Oeste, se observará que a la ruptura de la línea Weigand en Julio del 40 el frente alemán estaba entre el Mosa y el Canal de la Mancha. Mientras se resolvía la batalla, prosigue el aniquilamiento en mayores proporciones en la línea Stalin.

Como dijimos entonces, ahora se puede decir una sola frase. No se puede dar reposo al enemigo hasta vencerlo absolutamente, sino obligarlo a reunir las reservas en el centro de la lucha. Etc.

Regimiento aniquilado en el sector de Kiev

Berlín.—Según informan de fuente oficial, en el sector de Kiev los alemanes han aniquilado casi por completo un regimiento soviético que había sido reorganizado hace pocos días. Los prisioneros y desertores han declarado que habían obligado a vestirse con toda rapidez uniformes del Ejército a numerosos hombres y mujeres. La mayor parte de los soldados carecían de equipo completo y sólo tenían una dotación de 40 cartuchos. Etc.

Cuatro mil prisioneros

Berlín.—Los 4.000 prisioneros que fueron hechos últimamente por las fuerzas alemanas en el sector central de la línea Stalin, pertenecen a 18 divisiones que fueron derrotadas anteriormente y de cuyos restos echó mano el mando soviético para formar una nueva unidad.

Estas fuerzas fueron envueltas en la primera batalla y además del enorme número de bajas se capturó gran cantidad de armamento y de material.

En estos mismos combates la aviación alemana destruyó a 26 carros blindados y 240 camiones. Etc.

La vida ha vuelto a la normalidad en el territorio liberado de Ucrania

Presburgo.—Los corresponsales del frente de la prensa eslovaca, comunican que la vida ha vuelto a la normalidad en el territorio liberado de Ucrania.

Se espera que la cosecha sea buena, pues gracias al rápido avance de las tropas alemanas, los rojos no han podido destruirla.

Se ha llegado a la estabilización del tráfico y funcionan autobuses, tranvías y otros vehículos de circulación.

Los cines y establecimientos están abiertos y la situación alimenticia es satisfactoria.

Las ciudades se hallan ricamente engalanadas con banderas alemanas y ucranianas, que ondean en todos los edificios, expresando el entusiasmo que siente la población por verse libre del yugo ruso. Etc.

Valencia.—200.000 productores formaron el domingo en una gran concentración sindical celebrada en esta capital a la que asistieron los ministros de Industria y Comercio y Trabajo y en la que pronunció un importante discurso el ministro secretario del Partido.

También asistieron el subsecretario de Agricultura, director general de Jurisdicción del Trabajo, secretario general de Sindicatos, vicesecretario general, inspector general de la Delegación Nacional y los delegados sindicales de Castellón, Alicante y Murcia; directores de la Agencia EFE y de los periódicos «Arriba», «Informaciones», «Pueblo», «Alcázar» y «Vértice»; el administrador de la Prensa de Movimiento, el jefe de la Sección de Prensa Nacional, el jefe de la Sección de Prensa extranjera, jefe de la Delegación Nacional de Prensa y Propaganda del Partido, jefe del Sindicato Nacional de Prensa y Artes Gráficas y el jefe de Radio Nacional.

Con el día comenzó a afluir el gentío a la ciudad procedente de numerosos pueblos.

A las diez de la mañana se efectuó una reunión de los grupos valencianos de la Hermandad Sindical de Labradores y de Industria y Comercio.

Más tarde se inauguraron los nuevos locales de la Magistratura del Trabajo, y a continuación, la reunión convocada por los arroceros, en el Teatro Principal, bajo la presidencia del subsecretario de Agricultura, y con asistencia del jefe nacional del arroz.

Por la tarde tuvo lugar la concentración que abarcaba un espacio enorme. Compréndese como puntos extremos las Torres de Sagrao, la Ronda de Guillén Castro, Gran Vía, calle de Salamanca, la de Jacinto Benavente y el camino del Gato.

Una copiosa red de altavoces invadía la ciudad, y a través de ellos se transmitían los órdenes e instrucciones a los concentrados. En la plaza de América fueron colocadas numerosas tribunas para que el personal femenino de los Sindicatos pudiera situarse y escuchar cómodamente los discursos.

Con este mismo objeto, los Sindicatos y las organizaciones de Falange se concentraron alrededor de la plaza de América. El espectáculo que desde allí se divisaba era imponente. Se ven grandes bosquejos de banderías del Movimiento, y las grandes avientas que allí desembocan se hallan repletas de formaciones, en las que destaca la nota viva de las boinas rojas con que se cubren los falangistas.

Poco antes de las seis llegan a la tribuna los ministros con las autoridades y jerarcas. En la tremenda masa de cerca de doscientos mil productores se hace el silencio.

El camarada Ramón San Felipe, delegado provincial de Sindicatos, inicia los discursos.

A continuación hablaron el jefe provincial, camarada Riquén de Arellano, y Gerardo Alvaréz de Sotomayor, secretario nacional de Sindicatos.

Discurso del ministro secretario del Partido

Camaradas: Nuestra tarea es bien clara.



Don José Luis Arce. (Foto Cifra)

En primer lugar queremos espiritualizar la vida. No nos podemos conformar con el materialismo marxista de considerarnos dueños de un único problema económico y dietético. Tenemos un sentido del honor y de la dignidad, de la conciencia y del deber, sobre la felicidad de la comida, existe otra felicidad que no se compra con dinero ni con comida.

Queremos en segundo término nacionalizar España; ni nacionalismo, ni internacionalismo. España ha sido señora del mundo, creadora de pueblos, maestra de Universidades y de condejos, y tiene bien ganada su mayoría de edad para no necesitar tutelajes.

Queremos que en el mundo se vuelva a sentir el orgullo de ser español, y sobre todo, que no haya un palmo de tierra española donde no ondee nuestra bandera. (Grandes aplausos).

En tercer lugar queremos implantar la justicia social, y para ello no tenemos más que dos caminos: implantar la justicia en los tres brazos de la riqueza, que son: propiedad, trabajo y capital, e implantar la armonía en los tres elementos de la producción, que son: Empresario, técnico y obrero.

Nuestra política en la propiedad es rotunda. Reconocemos la propiedad privada como fundamental y necesaria; pero la propiedad tiene dos misiones que cumplir: la misión de procurar el bienestar de quien la posee, y la misión de procurar después el bienestar ajeno, y así como las fuentes riegan primero los campos del que las posee, y luego, formando ríos, riegan los campos de los demás y nadie puede después de haber regado sus tierras impedir que el agua sobrante riegue las otras tierras, así la propiedad, después de cumplir su misión individual, tiene que estar dispuesta a cumplir su misión social.

LA SEMANA DE LA CUNICULTURA

Ayer comenzaron las conferencias organizadas por la Hermandad de la Ciudad y el Campo

En el día de ayer dió comienzo la Semana de la Cunicultura, organizada por la Hermandad de la Ciudad y el Campo de la Sección Femenina de F. E. T. de las J. O. N. S. Dichas conferencias corren a cargo del asesor nacional e ingeniero jefe de Industrias Rurales camarada Ayala, llegado expresamente de Madrid.

En días sucesivos, y a las ocho de la tarde, se seguirán celebrando en el cuartel de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., calle Eguiluz.

El fin de las mismas es el de organizar en Jerez y su comarca la cría y explotación del conejo, como productos de carne, piel y pelo, industria muy lucrativa y que puede contribuir a la redención económica a los medios agrarios y la posibilidad de implantar nuevas industrias que puedan dar ocupación a muchos brazos parados.

Hay que elevar el nivel de la vida del campesino y aumentar la riqueza de la nación. Es necesaria la colaboración de todos y por ello todo el vecindario jerezano debe asistir a las conferencias que se celebrarán durante toda esta semana.

El día de la clausura se distribuirán conejos de raza entre todas aquellas personas que lo hayan solicitado con anterioridad en el Centro de la Sección Femenina, calle Bizcocheros número 2.

Inauguración de un Hogar Descanso

El domingo tuvo lugar en el Puerto de Santa María la solemne bendición del Hogar Descanso instalado para verano de productoras por la Obra Sindical de Educación y Descanso.

Asistieron el secretario provincial del Movimiento, el delegado provincial sindical, la delegada provincial de Sección Femenina y todos los mandos y jerarcas de las distintas Delegaciones Provinciales de Sindicatos y Sección Femenina.

En dicho Hogar veranean productoras de las provincias de Madrid, Ciudad Real, Toledo, Cuenca, Marruecos, Badajoz y Cádiz.

En cuanto al trabajo, rechazamos rotundamente su concepto liberal; el hombre no es libre de trabajar o de dejar de trabajar. El trabajo es obligatorio para todos.

Pero también rechazamos la teoría marxista de que el trabajador es sólo aquel que tiene callos en las manos. Esto es una adulación inícuca. Esto se decía al obrero español para hacerle creer que él era el único trabajador y para sublevarle contra el que no fuera obrero; se le decía, no para que sintiera el orgullo del trabajo, sino para que sintiera el odio de las clases.

¿De cuándo acá los ingenieros, los médicos o los arquitectos, tienen que ir clasificados en los grupos de los vagos simplemente porque no llevan callos en las manos?

Y estas dos políticas de inconsciencia y de odio las tenemos también en el capital. El liberalismo le deja hacer lo que le diere la gana, y el marxismo lo anula por completo. Los marxistas se empeñaron en negar la función del capital en la producción diciendo con su eterno clasismo que el único productor es la mano de obra.

Pues bien, los podríamos decir: poner a un obrero todo lo hábil que queráis, pero trabado en el vacío y decidimos cuando sería capaz de producir una sola hoja de papel. Nos dicen que necesita dinero para comprar más quinás, ¡Ah!, pero eso, es precisamente capital.

Pero oído bien, entendido bien claro. Nosotros reconocemos la importancia del capital, pero somos enemigos, implacables enemigos del capitalismo. (Aplausos).

Capitalismo es preponderancia del capital, es crear, al contrario de los marxistas, que la producción se debe única y exclusivamente al dinero, que el obrero no es más que una pieza de fácil recambio, una máquina que se alquila por horas sin tener por lo tanto más derechos que las demás máquinas a los beneficios de la producción y eso no lo podemos consentir nosotros. (Grandes aplausos).

El obrero no es vendedor de su esfuerzo, es un productor que se une al capital, a la técnica, para producir, y en este concepto fundamental se basa nuestra armonía entre los productores. Porque, si es un productor lo mismo que el técnico y que el empresario, y tiene sus mismos derechos y sus mismas obligaciones, ya no mirará al empresario como al enemigo que le explota, sino como al socio capitalista, ni mirará a la fábrica ni al taller como el potro de su trabajo, sino como el abogado mira a su bufete y el médico a su clínica; como algo propio que se quiere y que se mira.

Pero no caigamos en la insensatez de justificar nuestra revolución con un programa, ni sintamos la necesidad de contestar a los que nos preguntan «qué hemos hecho» con una relación más o menos feliz de avances sociales y económicos.

Esto, que acaso satisficiera a quienes ven la Patria como a una finca de labor, habría de dejarnos frío a nosotros, que tracemos a España una ambición y no un programa de obras públicas.

La pregunta de «qué hemos hecho», no puede jamás ser contestada con una lista de ventajas materiales, porque nuestra revolución, nuestra magnífica revolución, no es articular la vida hasta conseguir tantos cientos de casas o tantas subidas de jornales.

Nuestra revolución es cambiar la manera de ser de España hacia algo tan puro que haga posible todo eso, sí, pero sobre todo eso, que haga posible ver con absoluta naturalidad, lo que hace pocos años, parecía cosa de locos, o de héroes o de santos. (Aplausos).

Y en este sentido, quien diga que no hemos hecho nada, falta a la verdad a sabiendas, o lo que es peor para él, se desentiende de todas las cosas realmente esenciales para caer en la geometría de una estadística sin alma.

Porque, ¿quién es capaz de negar que el tono general de la vida en España es hoy radicalmente diferente de lo que era hace cinco años? ¿Quién no ve como la vida española, que había venido moviéndose hasta ahora en un clima de desgana y desconexión entre las cosas y los hombres, se va apretando cada vez más? ¿Quién no ve el sentido religioso, el sentido militar y el sentido nacional que hasta hace muy poco era objeto de burla y desprecio son hoy el cimero en que establecen sus vidas un número inmenso de españoles?

(Pasa a tercera plana)

Vida Local

Multas impuestas en el día de hoy

De 200 pesetas a don Rafael Sierra Castaño, por suministrar el pan a los despachos después de la hora señalada.

Jerez de la Frontera 19 de Julio de 1941.
Cuerpo de Mutilados de Guerra por la Patria

Comisión Inspectora Comarcal.—Censos: Se hace saber por medio del presente, a todas las empresas y entidades patronales de los distintos ramos de la industria, comercio, agricultura, y en general a cuantos de éstos de trabajo existan en esta ciudad y su término Municipal, que no hayan presentado el Censo de personal a su servicio correspondiente al primer semestre del año en curso, deberán efectuarlo antes del día 31 del actual, en cuya fecha termina el plazo concedido.

Jerez de la Frontera 23 de Julio de 1941.—El Secretario.

Cultos

Hoy: Santa María Magdalena.
Jubileo Circular: El Carmen.
Mañana en Santiago.

En el Carmen.—Sexto día del solemne septenario a la Santísima Virgen del Carmen Coronada. A las siete y media de la tarde, predicando el muy ilustre señor don José Díaz Arnesa, beneficiado de la Catedral de Sevilla.

En San Mateo.—Cultos en honor de Nuestro Padre Jesús de las Penas y María Santísima del Desconsuelo.
Misa a las ocho y media. A las siete y media de la tarde, Corona Dolorosa y Salvo cantada.

En la Merced.—Hoy, a las diez de la mañana, misa solemne y Te Deum. Por la tarde, a las siete y media, Salvo solemne.

Aniversario de la venida de los Padres Mercedarios

Nos es grato recordar que hoy hace un año volvieron los PP. Mercedarios a su convento de la Merced, después de más de un siglo en que la ola liberal, soplada por la entonces reinante masonería, les arrojó de junto a su Madre y Patrona. Logró haberse salvado tanto la injusta ley un mercedario, el P. Lomas, que cuidó del Santuario hasta su muerte en 1892. Desde entonces hasta el pasado año no se había vuelto a oír la misa de las doce de la noche del 24 de Septiembre.

Los PP. Mercedarios cuidan con mimo el templo santuario de la que en el año 1300 fué jurada Patrona de Jerez y renovada el día 7 de Agosto de 1600. Documentos hablan de que han hecho los Padres Mercedarios en el año de residencia lo sabe bien Jerez al contemplar la limpieza, adorno y religiosidad de los cultos del Santuario de su Patrona. Lo que harán en lo sucesivo se puede barrer por el silencio que ponen en hacerlo todo bien y el empeño que tienen por resucitar con toda magnificencia la Esclavitud, la Orden Tercera y la Orden Militar secular de la Celeste, Real y Militar Orden Religiosa de la Merced; que es lo que la Reina que del cielo a fundarla descendió; que es Real, como el Monarca que con Nolasco fué su fundador; que se

Militar como fueron militares los hijos de su amor y de su fe.

En el día del aniversario de la vuelta de los PP. Mercedarios los felicitamos y hacemos votos por que se lleve a efecto los años de engrandecer el culto a la Patrona con el resurgir esplendoroso de sus asociaciones peculiares: Esclavitud, Orden Tercera y Orden Militar secular de su Celeste, Real y Militar Orden de la Merced.

Cupón de ciegos

Número premiado ayer: 806.

Médico y Farmacias de guardia

Cazón, 25 y 27.—General Franco, 22, y José A. Primo de Rivera, 28.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de esta ciudad

AVISO

Desde el día de hoy hasta el 30 de Agosto, están al cobro en el domicilio social, los recibos de la 13 decena, que comprende las rentas condonadas en el primer Semestre del año actual. (Coeficiente el 0'22 por 100 de la renta líquida catastrada).

En el mismo plazo estarán al cobro los recibos de Cuotas de Cámara del segundo y tercero Trimestre y segundo Semestre del año actual.

Pasado dicho plazo pasarán todos los recibos a la Agencia Ejecutiva para su cobro por vía de apremio.

Jerez de la Frontera 15 de Julio de 1941.—El Secretario, M. Padilla. Visto Bueno, El Presidente, A. Muñoz.

En la Asociación de la Prensa sevillana

Sevilla: El domingo se celebró un acto brillante y solemne en la Asociación de la Prensa, tomando posesión la nueva Comisión Gestora de sus cargos, que les fueron efectuados por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.

FARMACIA GUTIÉRREZ

Especialidad en Equipos para Partos. — Servicio inmediato
Teléfono 2284.

Fino Viña AB, Tío Pepe, Fino Guditano, Néctar, Imperial Toledo, Solera 1847, Coñac Tres Copas, Coñac Soberano; Coñac Insuperable... etcétera, etcétera

Cualquiera de estas acreditadísimas marcas puede proporcionárselas inmediatamente

Don Manuel M. de Agreda y González

San José, 5.—Teléfono 1655.—Jerez de la Frontera

CALDO POTAX DE SOCIEDAD

Han marchado a Madrid y Biarritz los condes de los Andes y los marqueses de la Elisada.

—A San Sebastián don Luis García Medina.

—A Madrid don José Argudo Rivero y don Francisco Casfio.

—Regresaron de la capital las señoritas Carmen de Yasa y García del Salto y Angeles Taid y los señores de Soto Domecq (don Luis).

—Pasó unos días en ésta los señores de Yasa y García del Salto (don Rafael) ella de soltera González de la Calle Jiménez.

—Con satisfactorio resultado ha sido operado don Víctor Babot.

—Dr. CARLOS MARCO.—Médico-Odonólogo.—BOCA y DIENTES Pta. Sevilla, 2.

—En la parroquia de San Pedro se ha celebrado la boda de la bella señorita Paquita Sánchez Muñoz y don Miguel Trujillo Gómez.

—Bendijo la unión el coadjutor don Anselmo González García, siendo padrinos los señores de Trujillo Orgauides (don Miguel), padres del contrayente, y testigos don Eugenio Frediani, don Enrique Hormigo, don Antonio Campos y don José María Valero.

—Ha dado a luz una niña, primar fruto de su matrimonio, la joven esposa del empleado de la Estación de Viticultura y Enología don Eladio Fernández García, de soltera Pilar Soto Ruiz.

—Fornos, Restaurante y Bar.

—Han marchado de temporada al campo los señores de Fernández Gao (don Fernando) y familia.

—Con toda felicidad ha dado a luz un robusto varón la joven señora doña Visitación Martínez y Martínez, esposa de don Joaquín Martínez Carmén.

—Celebra hoy sus días, a más de la veintena madre sor Magdalena García Pérez, abadesa del convento de Madre de Dios, las señoras doña Magdalena Romero Valdeolmillos, de Lozano; doña Magdalena Ibáñez, de Romero (don V.), y doña Magdalena García Villegas, de Chaves.

También las señoritas Magdalena Bitaubé Bond, Magdalena Santolalla y Romero Valdeolmillos y Magdalena Márquez Barrio y Magdalena Romero Ibáñez.

Reciben nuestra felicitación.

—Días pasados han firmado su contrato matrimonial la bella señorita María Larios Coto y don José L. Caballero Rodríguez, tomando la promesa matrimonial a los novios el párroco de los Cuatro Evangelistas doctor González María.

De testigos actuaron los señores don Manuel González, don Gregorio Alonso y Alonso y don José L. García Díaz.

—Se ha trasladado a una finca de campo de este término, donde pasarán temporada, los señores de Gutiérrez de Gandarilla y Castañón (don José) e hijos.

—En la iglesia parroquial de Santiago recibió el domingo las aguas bautismales el hermoso niño, noveno fruto de su matrimonio, dado a luz por doña Josefina Zaragoza, esposa de don Francisco Ruiz Durán.

Administró el Santo Sacramento el coadjutor don Enrique López Pichardo, quien impuso al recién nacido el nombre de Juan Pedro, siendo padrinos por don Juan Luis García Pelayo y de Travilla y la señora doña Pilar Ruiz Durán.

—Ha regresado de Barcelona, a donde se trasladó con motivo del fallecimiento de su señor padre (q. e. p. d.) el teniente de alcalde de este Ayuntamiento y director de la Fábrica de Botellas, don Gabriel Costa Alonso.

—Alumnos aventajados.—Han aprobado el examen de estado en la Universidad don Joaquín Fernández de los Ríos y Mateos, don Urbano Herrero Martos, don Eduardo Ballesteros Morales, don Pedro de Font de Mora e Iriosa y don Conrado Montañas Forquado.

Un violento incendio en Sanlúcar de Barrameda

El servicio de incendios de Jerez intervino en la dominación del siniestro

En las primeras horas de la madrugada del domingo se declaró un incendio en Sanlúcar de Barrameda, en la calle Descalzas, del Barrio Alto, en una fábrica de fundas de paja para botellas propiedad de don José Hidalgo Arellano.

El fuego tomó bien pronto considerables proporciones, quedando totalmente destruido el edificio, propagándose a la casa colindante, donde existe el Asilo de Ancianos de San Rafael, siendo pasto de las llamas una de las habitaciones del mismo, como también una casa próxima.

A la población vecina acudieron los servicios de incendios de Sevilla, Cádiz y esta ciudad, que trabajaron con toda eficacia, dejando dominado el fuego a las cinco de la mañana.

En el lugar del siniestro se personaron las autoridades y jefes de los Cuerpos del Movimiento y numerosas personas que colaboraron a salvar numerosos enseres de las casas colindantes.

Las pérdidas ocasionadas por el voraz elemento han sido de mucha consideración.

Atención

En plaza Cocheras número 6

se pagan las botellas a los siguientes precios

Botella lisa . . . a 0'80

Litro liso . . . a 0'90

Todos a plaza Cocheras núm. 6

SE DESEA

comprar dos casas.

Precio, máximo 100.000 pesetas.

Razón: Corrofuerte 14.

Salón Madrid

PELUQUERIA para SEÑORAS

Permanentes sin aparato y sin electricidad.

Tintes y decoloraciones

Casa Paulino

Caballeros 17 — Teléfono 2271

Casa Palacio

Fábrica de Losetas y Piedra Artificial

Artículos sanitarios. — Cuartos de baños. — Arquejos. — Zócalos de dibujos
Cocinas económicas. — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

Concesionario de Uralita, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera 1.—Teléfono 1251.
Fábrica y Oficina: Calle Sor Eulalia 43, 45 y 47.—Teléfono 2274
Jerez de la Frontera

GARVEY

Fino "San Patricio"
Amontillado "Oñana"
Coñac "Dictador"

Desgraciado accidente en el Puerto de Santa María

En la mañana del domingo salieron de excursión en bicicleta al Puerto de Santa María, los jóvenes de esta ciudad Mac Collins y Miguel Domínguez, Manuel y José Ojeda, Francisco Sánchez, José Toro y Luis Crévola García.

Se trasladaron directamente a la playa de Fuentecrebra y, después de bañarse todos, decidieron almorzar a la sombra de los pinos, al lado de una pequeña montaña de arcilla.

Poco después, los excursionistas se desgranaron por aquellos lugares, quedando en el anticipo los dos últimos, que decidieron descansar.

Cuando se encontraban dormidos, desprendió un enorme bloque de arcilla, que cayó sobre el cuerpo de Luis Crévola, ocasionándole tan gravísimas lesiones en el pecho que pereció momentos después, regulando José Toro con ligeras lesiones en la cara.

El cadáver fué traído a Jerez y a las seis y media de la tarde de hoy recibirá católica sepultura en el cementerio de esta ciudad.

El malogrado joven, era oficial de sastre y gozaba de gran estimación.

Después en paz su alma y reciban nuestro pésame más sentido sus atribulados padres los señores de Crévola (don José), hermanos, entre ellos don Manuel, maestro nacional, y demás familia doliente.

Local para comercio

con tres puertas y vivienda. Se arrienda en la Barriada Española, Plaza Central núm. 1.
Avisos a Taxis núm. 11.

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA

en su propia casa aprovechando sus ratos libres. Hágase usted tenedor de libros rápidamente y conseguirá un empleo bien retribuido. Inscríbase en nuestro curso y se evitará molestias y gastos inútiles.

PIDA FOLLETO EDUCATIVO Y DETALLES A

ACADEMIA CCC DE CONTABILIDAD

Plaza del Cantábrico, 6
SAN SEBASTIÁN

Espectáculos

Teatro Cervantes, Cancionero.
Teatro Villamarta.—"San Francisco".
Cine San Agustín.—"Nobleza baturra".



Marqués del Mérito

VINOS Y CONACS Jerez

LA SUIZA

Compañía Anónima de Seguros.—Fundada en Zurich en 1859.—Garantías íntegras
35.000.000 de Francos Suizos.
Incendios y Transportes Marítimos y Terrestres.

Agentes: Carlos María Rodríguez Sánchez-Garcido, Guadalete 27.
José Rodríguez Navarro, Madre de Dios 1.

Esencias de Limón, Naranja, Fresa, etc.
Productos para la Vendimia.

HIJOS DE A. DE LUQUE

Paseo de las Delicias, 7.—Teléfono 1365



Hoy Martes, a las seis y media de la tarde, recibirá católica sepultura en el Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver del señor

D. Luis Crévola García

Que falleció el 20 de Julio de 1941, después de recibir los Santos Sacramentos

(Q. S. G. G.)

Sus padres, hermanos, tíos y demás parientes y afectos,

RUEGAN a sus amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a dicho acto.

El duelo recibe en el Cementerio

Gobierno Civil

Secretaría de Orden Público

Relación de multas impuestas por esta Secretaría en el día de la fecha y por diferentes causas:

Juan León Torrejón, multado con 250 pesetas por embriaguez y escándalo.

Horacio López Sánchez, multado con 75 pesetas por ídem.

Eloisa Martín Muñoz, multada con 25 pesetas por faltar a la moral en la vía pública.

Milagros Picazo Rey, ídem, ídem, ídem.

Josefa Rodríguez Delgado, ídem, ídem, ídem.

Rosario Bernal Sánchez, ídem, ídem, ídem.

Antonia Gil Benítez, ídem, ídem, ídem.

Multados con 30 pesetas por viajar sin el salvoconducto.

Antonio Parra Guerrero, Salvador Lacida Ruiz, José Medina Tizado, Antonio Ruiz Valenzuela, Manuel Santeda de los Santos, Manuel Suárez Castro, Ana María González Martínez, Carmen Romero Bernal, Luisa Romero Bernal, Agustín Pérez García, Juan Pacheco Salgado, Manuela Caballero Beato, Manuel Collado Vazo, Roque Cortijo Bohórquez, Manuel Parra Castro, Sebastián Bayo Rodríguez, Ildefonso Cabeza Morales, Consuelo Girón Caminos, Francisco Rey Casamiján, Francisco Caña Hernández, José Barea Martínez, Antonio Leiva Aguilár, Juan S. Domínguez Vaca, Antonio Algeiras Galisteo, Isabel Nieves Galisteo, Francisco Nieves Galisteo, Rafael Puerto Aragón, Francisco García Ibáñez, Francisco Ruiz Jaén, Josefa Caballero Beato, Pedro Mosón González, Isabel Villanueva Ibáñez, Antonio Muñoz Pateja, Juan Muñoz Cruzado, José Cabeza Morales, Manuel Castillo Toledo, Manuel Rendón Morales.

Cádiz 12 de Julio de 1941.



Hoy Martes, a las 10,30 de la mañana, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver de la señora

Doña Ana Barca y Pérez

Viuda que fué de don Juan L. Zobia

Falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos

D. E. P. A.

Su hermano, hijos, hijas políticas, primos, sobrinos, sobrinas políticas y demás parientes y afectos,

RUEGAN asistan al funeral a las diez en San Miguel y seguidamente a la conducción de su cadáver.

Vivió: Santa Clara número 8.

Suplican don Ignacio Meinet, don Francisco Serrano, don Gabriel San Juan, don Juan Gautier, don José María Zobia, don José Barca y don Francisco de Luque y Dastis.

(Funeraria de Ntra. Sra. del Carmen)

B A N D O

D. Juan García Murga gobernador civil de la provincia

Hago saber: Que de acuerdo con lo propuesto por la Jefatura de Sanidad de la provincia y con el fin de lograr una eficacia mayor en la lucha contra las enfermedades epidémicas, he tenido a bien disponer:

Primero. Recordar a todos los médicos ejercitantes en la provincia la inexcusable obligación en que están de declarar a las Inspecciones Municipales correspondientes los casos de enfermedad infecciosa contagiosa (cualquiera que ésta sea) inmediatamente que tengan conocimiento de ella aunque aún no haya sido confirmada.

Segundo. Cuando se trate de enfermedad caracterizada por fiebre continua que pueda infundir sospecha de Tifoidea o Tifus Exantemático, se remitirá sangre a los Laboratorios ya designados para la debida confirmación.

Tercero. Los cabazas de familia tienen la obligación de avisar a un médico tan pronto se presente en cualquiera de sus familiares enfermedad de carácter febril.

Quinto. Los directores de Centros de Enseñanza que tengan intenciones comunicarán a las Inspecciones Municipales de Sanidad de las respectivas localidades, sin perjuicio de avisar al mismo tiempo a los médicos, los casos de enfermedad febril que se presenten tanto en los escolares como en el resto del personal que habite en el Establecimiento.

Quinto. Los jefes de fábricas, talleres y en general de establecimientos o empresas que sostengan obreros contratados averiguarán los motivos de las faltas de éstos al trabajo y darán cuenta al Inspector Municipal de Sanidad correspondiente tan pronto tengan noticia de que la falta ha sido motivada por enfermedad.

Sexto. Las encargadas de las llamadas casas de vecinos, quedan igualmente obligadas bajo su más estrecha responsabilidad a comunicar a los Inspectores Municipales de Sanidad las enfermedades de que tengan noticia entre los habitantes de las casas de que están encargadas, así como si dichos en-

fermos son o no asistidos por algún médico y desde cuando.

Séptimo. Por las autoridades Municipales se procederá inmediatamente a la recogida de mendigos y a su internamiento en local adecuado después de someterles a limpieza y despiojamiento, quedando desde este momento terminantemente prohibida la mendicidad.

Octavo. Los vagabundos procedentes de otras localidades serán sometidos a limpieza y despiojamiento y devueltos a las poblaciones de origen.

Noveno. En las poblaciones del litoral y en todas aquellas enclavadas en las inmediaciones de ríos se procurará establecer por los Municipios un lugar donde los pobres puedan obtener los beneficios de la bañación.

Todo ello sin perjuicio de lo ordenado en el Bando de este Gobierno, publicado en el «B.O.» de la provincia del 5 de Mayo del corriente año.

Este Gobierno espera que las presentes disposiciones serán acatadas escrupulosamente, ya que obedecen a los dictados imperativos de salvaguardar la salud pública, y se previene que las infracciones serán sancionadas con el máximo rigor.

Cádiz a 19 de Julio de 1941.—Juan G. Murga.

Ayuntamiento de Jerez de la Frontera

Se interesa la presentación urgente en el Negociado de Vigilancia de la Secretaría Municipal de Juan Martín Escobar, para un asunto de su particular interés.

Jerez de la Frontera a 22 de Julio de 1941.

DR. LUIS ENCINAS

Del Dispensario Antituberculoso del Estado
Aparato Reparativo.—M. Medicina general
RAYO X
José Antonio (antes Larga) 19.—Tel. 2272

Felicitaciones a España con motivo del 18 de Julio

Madrid.—En el Ministerio de Asuntos Exteriores se ha manifestado a los periodistas por el jefe del Gabinete diplomático del ministro, señor Ximénez de Sandoval, que con motivo de las fiestas del 18 de Julio se han recibido multitud de telegramas cordiales de Jefes de Estado y ministros de Negocios Extranjeros de diferentes países especialmente de los hispano-americanos.

En todos ellos se hacen votos por España y el final de la ardua tarea iniciada de fecha tan gloriosa.

También se ha recibido una telegrama altamente expresivo del ministro de Negocios Extranjeros de Croacia, agradeciendo los votos hechos por España para la prosperidad del país nuevo y expresando el deseo de que las relaciones entre los dos pueblos sean fuertes y profundas en servicio de los ideales comunes y de la causa de la civilización europea.

Brillante inauguración de los locales del diario «Córdoba»

Córdoba.—Se ha celebrado la inauguración del nuevo periódico «Córdoba», órgano de F. E. T. de las Jons, que sustituye a «Azufo» y dirige el camarada José Escalera del Real.

Después de la bendición de los locales, hizo uso de la palabra el director del periódico, y a continuación el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, que despidió a los camaradas de «Córdoba» los mayores aciertos en pro de España y de la Falange.

Terminado el acto, se editó un número especial, explicativo del funcionamiento de «Córdoba», que fue repartido como obsequio entre los asistentes.

El primer número del nuevo diario saldrá a la luz pública el día 25 del corriente, fiesta de Santiago, Patrón de España. Cf. fr.

Letras de luto

El domingo tuvo un desenlace funesto la larga enfermedad que, sobrellevada con ejemplo resignación cristiana venía padeciendo la respetable señora doña Manuela González García, viuda que fué de don Aquilino Noriega (q. s. g. h.).

A las siete de la tarde de ayer fué conducido el cadáver a su última morada, siendo el féretro sacado de la cámara mortuoria a hombros de varios familiares e íntimos.

Precedió el clero de la iglesia parroquial de San Dionisio, con cruz azorada, yendo de púlpito el coadjutor del Salvador don José Jaca Santiago, siendo colocada una hermosa corona de flores artificiales, de la que pendían lazos con sentidas dedicatorias, sobre el coche fúnebre.

Seguían a este numerosas personas estando representados todos los sectores de la sociedad.

Ocupaban la presidencia del duelo el teniente de alcalde don Luis Ramos Catalina y Urgit, que ostentaba la representación de la Alcaldía; el coronel de Caballería don Luis Moreno Torres, el párroco de San Marcos don José María González Martín, el coadjutor de San Dionisio don José María Pastor Ojeda, don Manuel Mateo Salvago, don Antonio Fernández Rey, don Mateo Noriega y, entre otros pagantes y afectos, el hijo político de la difunta don Francisco del Río Verdugo.

A éste, los hijos de aquélla y demás de llorentes enviamos nuestro sentido pésame.

Ayer tuvo un funesto desenlace la grave enfermedad que aquejaba a doña Francisca Lorca Reyes, viuda que fué de don Juan López Ramírez.

A las seis de la tarde de hoy tendrá lugar el acto del sepelio.

Descansen en paz el alma de la finada y reciban su níeta, sobrinos y demás familia nuestro pésame.

—Víctima de penosa enfermedad, ayer entregó su alma a Dios, doña Ana Barca y Pérez, viuda que fué de don Juan L. Zobia.

A las diez y media de la mañana de hoy será conducido el cadáver a su última morada.

Enviamos una oración por el eterno descanso del alma de la finada y enviamos a la familia doliente el testimonio de nuestro pesar.

Suscripción de acciones

En todos los Bancos de la plaza y por conducto de los señores corredores de Comercio pueden suscribirse acciones de 250 pesetas para la ampliación de capital de la Cooperativa Jerezana, S. A.

HIELO TRANSPARENTE

J. M. VERGARA
Fábrica: Huerta Plana.—Teléfono 1299
Depósito: Santa María 7. Teléfono 1426
2 kilo, 20 céntimos. 2 kilos, 35 céntimos
Desde 3 kilos, a 15 céntimos el kilo
Servicio a domicilio

ANUNCIOS BREVES

VENDO máquina económica, dos hogares y termo, buen estado. Razón: Conocedores 6.

DESPACHO-escritorio. Se vend. Razón: Librería Genes. Larga 57.

PERDIDA gato pequeño, Angora, rubio. Garantizaré Domicio 40.

SE VENDE tractor Fordson. Razón: Garage Luque

VENTA leña cortada (corte largo y tacho). Paseo de las Delicias. Venta. Teléfono 2.000. Jerez.

SE ALQUILAN dos casas de baño en playa San Lúcar. Razón: Teléfono 1293 Jerez.

COMPRO máquina accionar. Pagaré buen precio. Razón: Higuera 18, principal.

MUCHACHA cuerpo caído se necesita Larga 59, prel.

La Asociación Jerezana de Caridad admite donativos de casas de vecinos para destinárselas a sus fines benéficos.



C. I. A.

Mutualidad Sevillana de Seguros

SEGUROS DE:
Accidentes del Trabajo
Incendio (en general, incluso cosechas)
Individual contra Accidentes

Delegación: Manuel Rodríguez Fernández

Bodegas 20 — Teléfono 2190



Otro día de lucha aérea del Eje contra Gran Bretaña

Las tentativas inglesas en Tobruk, rechazadas.—Ataques de la RAF contra Benghasi y Nápoles

DEL PARTE ALEMAN.—En la lucha contra Gran Bretaña, nuestra aviación hundió a dos mercantes por un total de 22.000 toneladas y averió a una lancha rápida torpedera.

Otros bombarderos atacaron las instalaciones portuarias del litoral Oriental de Egipto y el S. E. de Inglaterra y un aeródromo de la misma zona.

En África del Norte nuestras escuadrillas de bombarderos atacaron las posiciones británicas de artillería en el frente de Tobruk.

En el curso del combate fueron destruidos tres aparatos ingleses. Durante la jornada de ayer los cazas y la DCA destruyeron sobre el litoral de la Mancha ocho aviones y los peruleros a cuatro más.

Aparatos ingleses lanzaron bombas explosivas e incendiarias sobre algunas localidades del Oeste de Alemania. En la población civil se registran pocas bajas. Efe.

ITALIANO.—Roma.—El Alto Mando de las fuerzas italianas comunica.—En la noche del 21 de Julio aviones italianos bombardearon el aeródromo de Micañá en la isla de Malta.

En África del Norte las tentativas efectuadas por los destacamentos enemigos para aproximarse a las formaciones italianas en el frente de Tobruk fueron rechazadas rápidamente. La aviación italiana además bombardeó baterías y posiciones fortificadas de Tobruk y aviones de casa impositivamente la actuación de la casa adversaria destruyendo a tres «Curtis B 40».

Los aviones británicos bombardearon nuevamente Benghasi. En otros sectores no se

registró cambio en la situación. En África Oriental actividad estéril en el sector de Waleheft.

En la noche pasada la aviación enemiga bombardeó Nápoles, causando 15 muertos, entre ellos cinco milicianos de la defensa pasiva y 24 heridos. La actitud de la población civil fué serena. Efe.

INGLESES.—Londres.—Comunicado de los Ministerios del Aire y Seguridad Interior.—La actividad enemiga en la pasada noche fué principalmente sobre varios puntos del Oeste de Inglaterra y dos lugares del N. O. de Escocia.

Se causaron destrozos de poca consideración y el número de víctimas es muy reducido. Efe.

—El Cairo.—El comunicado del Gran Cuartel General de Oriente Medio dice que en Libia las patrullas indus efectuaron varios golpes de mano, con escasas pérdidas.

En Abisinia no ha habido cambio en la situación y en Siria está a punto de terminarse la ocupación de la zona septentrional. Efe.

—Londres.—Comunicado del Ministerio del Aire.—Los aparatos de bombarderos de la RAF, colectados por los cazas han atacado una fábrica en Min y actuaron contra las bases enemigas de navegación frente a la costa de Corea.

Cierto número de cazas enemigos se enfrentó con los nuestros, siendo destruidos siete de ellos. Nuestras pérdidas fueron tres aviones. Efe.

Hoy en Toledo

So'enne entrega de los despachos a los oficiales que salen de las Academias de Transformación

Madrid.—Mañana se celebrará en Toledo con toda solemnidad la entrega de despachos a los cadetes alumnos de las Escuelas de Transformación que después de año y medio de estudios son transformados en tenientes profesionales en número de 2.855.

Las buenas naranjas y el vino de Jerez lo tomarán los españoles

Discurso del ministro de Industria y Comercio en el Sindicato de la naranja

Valencia.—En el Teatro Lírico ha tenido lugar un acto organizado por el Sindicato de la naranja en el que ha tomado parte el ministro de Industria y Comercio señor Carrasquer.

Es un hecho, afirmó, que la naranja produce divisas. También los jerezanos dicen que sus vinos son divisas y lo mismo puede afirmarse de otros productores. Todos son divisas.

La política del nuevo Estado es ambiciosa y aspira a que las buenas naranjas se las coman los españoles, como el vino jerezano lo hacen los españoles y las telas catalanas sean vestidas también por los españoles. Pero por todos, no por una minoría reducida.

Esta es la base del mercado interior que debe ser más firme cada día. Cifra.

La estancia en Valencia de los ministros de Industrias y Trabajo

Valencia.—El ministro de Industria y Comercio, señor Carrasquer, y el ministro del Trabajo, señor Girón, visitaron esta mañana las fábricas donde se constuyen locomotoras, vagones y otro material ferroviario. Se dirigieron después a las importantes industrias y más tarde al servicio de puertos y a los talleres de la Unión Naval de Levante. Cifra.

La vuelta ciclista a Navarra

Pamplona.—En la primera etapa de la vuelta ciclista Navarra se ha clasificado en primer lugar Trecu, a quien siguen Borri, Antonio Martín y Berrendero. Cifra.

Roosevelt pide al Congreso la prolongación del servicio militar

Y el mensaje lo impresionan en discos de gramófonos

Washington.—El Presidente Roosevelt ha enviado al Congreso un mensaje pidiendo autorización para prolongar en un año la permanencia en filas de los guardias de milicia de servicios seleccionados.

Roosevelt declara en el mensaje que América se encuentra en un peligro infinitamente más grande que hace un año. A menos que sea autorizada la prolongación, la nación correrá un grave riesgo y el Ejército en peligro de desintegración en un plazo de dos meses.

La responsabilidad de mantener en buen estado el armamento, corresponde únicamente a los legisladores.

Roosevelt ha dado a la petición un carácter nuevo hasta ahora, pues ha sido impresa en discos de gramófonos para poder ser transmitidos por las radios. Efe.

El general Laucelles cae en el campo de batalla

Berlin.—El general alemán Laucelles ha caído gloriosamente en el campo de batalla del Este. Efe.

Hoy Martes, a las seis de la tarde, será conducido al Cementerio, el cadáver de la señora doña

Francisca Loreto Reyes

Viuda que fué de don Juan López Ramírez

Falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

Su nieta, sobrinas, sobrina política y demás parientes y afectos,

RUEGAN asistan al funeral en la iglesia de San Pedro a las 5,30 y acto seguido a la conducción de su cadáver.

Vivía: Gaspar Fernández, 8.

(Funeraria Ntra. Sra. del Carmen)

Se desmiente categóricamente un rumor de procedencia británica sobre un supuesto atentado al Duce

Roma.—De fuente autorizada se desmiente un rumor difundido por la agencia Reuters, la cual, fundándose en afirmaciones de Radio Moscú, daba cuenta de un supuesto atentado contra el Duce en el curso de una revista militar.

Se señala a este respecto en Roma que todo el mundo ha podido convencerse del por qué estado en que se encuentra el Duce con motivo de la llegada a aquella capital de los dos hombres de Estado búlgaros. Efe.

Finlandia prohíbe la salida de los diplomáticos rusos

Es respuesta a la actitud de Rusia negando permiso de salida a los diplomáticos finlandeses

Helsinki.—La salida de los diplomáticos rusos del territorio finlandés ha sido prohibida a última hora.

Ello obedece a haberse recibido noticias en el sentido de que el Gobierno de los soviets han negado permiso de salida a los representantes diplomáticos finlandeses en Rusia. Efe.

Una medida para mejorar las relaciones postales entre Portugal, España y Brasil

Lisboa.—Se prepara en la actualidad un proyecto que dará una gran intensificación al servicio postal entre Portugal, España, Brasil y las posiciones portuguesas de Ultramar.

«Diario de Manhã» dice que la medida es prueba sincera y profunda de la amistad que a Portugal une con España y Brasil. Efe.

Se retiene en filas a los soldados americanos y se suprime el límite en el número de reclutas

Washington.—El presidente de la Comisión Militar del Congreso ha depositado dos proyectos, por los cuales se retiene en filas a los actuales soldados y se suprime el límite en el número de reclutas. Efe.

Se llama al servicio militar a las esposas de los soldados rusos

Estocolmo.—El periódico «Nya Dagligt Allehanda» comunica que Radio Moscú ha publicado que de acuerdo con lo estipulado, todas las esposas de los soldados del Ejército Rojo han de presentarse para prestar el servicio militar. Efe.

Muchos soldados rusos no sólo visten el uniforme alemán, sino que otros lo hacen de paisano

Berlin.—Contrariamente a lo establecido en el Dececho Internacional, los soviets usan en su lucha contra Alemania no sólo soldados con el uniforme del Reich, sino otros vistiendo de paisano. Efe.

Prosigue la destrucción de autos y carros blindados rusos

Berlin.—Ciento veinte automóviles y 100 carros blindados rusos fueron destruidos por la aviación alemana en la jornada de ayer. Efe.

Pétain marcha a recibir a 600 prisioneros repatriados

Vichy.—El mariscal Pétain salió esta mañana para Roanne, para recibir a 600 prisioneros franceses repatriados. Le acompañan los generales Huttinger y Fouze, y otras autoridades. Efe.

Dos trenes rusos destruidos

Berlin.—En el sector meridional del frente del Este, la aviación alemana atacó, destruyéndolos por completo, dos trenes de transporte rusos. Efe.

Los éxitos de la aviación alemana

Berlin.—La escuadrilla de cazas mandada por el teniente coronel Moellers ha obtenido hasta el presente más de 2.200 victorias, de las cuales más de 500 han sido logradas en el frente oriental. Efe.

Hitler recibe al ministro de Defensa croata

Cuartel general del Fuhrer.—El Fuhrer ha recibido hoy en su cuartel general a Kysternik, vicepresidente del Gobierno y ministro de Defensa del nuevo Estado de Croacia. Ambos sostuvieron una cordial conversa

ción. Asistieron a la entrevista el ministro de Negocios Extranjeros de Alemania, von Ribbentrop, y el mariscal Keitel.

El ministro croata fué invitado posteriormente a tomar el té. Efe.

La recogida de aluminio en Estados Unidos

Washington.—Veinte millones de kilos de aluminio han sido recogidos en el primer día de la campaña emprendida por el Gobierno para proporcionar esta importante materia prima a la industria de armamentos.

Dicho aluminio será repartido entre las fábricas de aviones, tanques y otras. Efe.

Descarrilla el rápido Madrid-Irún

Burgos.—Ha descarrilado el rápido descendente Madrid-Irún.

El accidente debió a haberse desprendido de la máquina una pieza de gran tamaño que ocasionó el descarrillamiento de las seis unidades del convoy.

Afortunadamente no hubo que lamentar desgracias personales. Tan sólo tres viajeros resultaron con heridas leves.

El hecho ocurrió al entrar el tren en agujas en la estación de Castil de Peones. Cifra.

Detención de atracadores

Barcelona.—Han sido detenidos los autores de un atraco a mano armada que se verificó hace dos semanas en las cercanías de Lérida. Cifra.

Un festival atlético

Tetuán.—S. A. I. el Jalifa, el alto comisario de España en Marruecos, los respectivos séquitos y otras autoridades, han asistido a un festival atlético que, organizado por el Instituto Muley Medi, se ha celebrado en el campo de deportes municipal. Cifra.

El ministro secretario del Partido, regresa a Madrid

Valencia.—A las nueve de la mañana de hoy emprendió su viaje de regreso a Madrid el ministro secretario del Partido José Luis Arrese. Cifra.

El resultado de un concurso de artículos periodísticos

Madrid.—Se ha celebrado el concurso de artículos periodísticos organizado por la Delegación Central de Acción Católica con motivo de su campaña pro seminarios. El primer premio, de 2.000 pesetas, ha sido concedido al artículo «Honor Sacerdotal», que es original del P. Cantero y fué publicado en «Ya». Cifra.

Se inaugura en Melilla el monumento al Ejército

Melilla.—Se ha celebrado con toda solemnidad la entrega de banderas a los Cuerpos de la guarnición. También, y por el general García Valiño, ha sido inaugurado el monumento al Ejército. Cifra.

Una nota del Sindicato Nacional Textil

Madrid.—En una nota facilitada por el Sindicato Nacional Textil, se dice que a partir del primero de Octubre próximo ninguna fábrica ni almacénista al por mayor podrán vender a quienes no estén provistos y presenten la tarjeta de compradores.

Dichas tarjetas podrán solicitarse de las jefaturas locales de la C. N. S. Cifra.

Se declara la libre venta y contratación del azafrán

Madrid.—El «Boletín Oficial» publica una orden de Industria y Comercio por la que se declara la libre venta y contratación del azafrán. Cifra.

FILOF y POPOF llegan a Roma

Ayer se entrevistaron con el Rey-Emperador y el Duce

Roma.—A las nueve y quince de la mañana han llegado a la estación de Hostia el Presidente búlgaro, Filof, y el ministro de Negocios Extranjeros Popof. La estación estaba embalsada con banderas búlgaras e italianas y tapices y alfombras que adornaban el andén. El Duce recibió a los ministros y los dio la bienvenida estrechándoles las manos efusivamente.

Se encontraban presentes las autoridades italianas, representantes diplomáticos y el ministro de Bulgaria. Todas las autoridades pasaron por la estación atravesando el salón de honor. Los ministros pasaron revista a la compañía de «Carabinieri» que les rindió honores mientras se intercetaban los himnos búlgaro e italiano. En la plaza de la estación varios miles de «ballinas» y camisas negras saludaron a los personajes búlgaros.

Los ministros subieron al coche y atarvésaron la ciudad de Roma dirigiéndose a Villa Medama que ha sido puesta a su disposición mientras dure su estancia en la Ciudad Eterna. La muchedumbre aclamaba a los huéspedes de honor. Efe.

Audiencias con el Rey Emperador y con el Duce

Roma.—Los dos representantes búlgaros fueron recibidos después de llegar a Villa Medama por el conde Ciano y marcharon al Quirinal, donde tuvieron una cordial conversación con el Rey Emperador. Los ministros búlgaros, durante su trayecto por las calles de Roma, fueron calurosamente ovacionados.

Filof y Popof se dirigieron después al Palacio de Venecia, donde a las doce horas fueron recibidos por el Duce. Efe.

Roma.—El Presidente del Consejo búlgaro y el ministro de Negocios Extranjeros después de firmar en el álbum de honor del Quirinal visitaron el panteón, depositando coronas en la tumba de los reyes de Italia. A continuación visitaron las tumbas de los muertos de la guerra y de los Caidos de la Revolución Fascista. Finalmente estuvieron en el Palacio Chigi, celebrando una nueva entrevista con el conde Ciano. Efe.

Stalin ha ordenado la muerte de Vorochiloff?

Nueva York.—Algunos diarios publican dándole carácter de sensacional la noticia transmitida de Moscú de que Stalin ha ordenado la muerte del mariscal Vorochiloff. Se ignoran los motivos de esta medida en caso de que fuera confirmada. Efe.

Se dice que Dimitrof saldrá para Estados Unidos en misión especial

Angora.—Aseguran en esta capital noticias recibidas de Moscú que el titano búlgaro, antiguo jefe de la secretaría de los soviets, Dimitrof, saldrá para Estados Unidos con una misión especial. Efe.

Importantes cambios en el Gobierno inglés

Londres.—Duff Cooper ha sido relevado de su cargo de ministro de Informaciones, según anuncia un comunicado oficial, que da cuenta de los siguientes cambios en el Gobierno inglés.

—Son nombrados ministro de Educación, Butler, hasta ahora subsecretario de Negocios Extranjeros; ministro de Informaciones, Brendan Bracken; tesoro y ordenador general de Pagos, lord Hankey; subsecretario de Negocios Extranjeros, B. N. Law; secretario financiero del ministro de la Guerra, E. Sandys; subsecretario de Informaciones, E. Thurtle; presidente de la Oficina de Asistencia a los parados, par del Reino, Ramsbottom; gobernador de la «Bristin Broogasting Corporation» (Radio británica), Harold Nicholson; secretario parlamentario particular del primer ministro, coronel Wad; subsecretario parlamentario particular del ministro del Aire, sir Hugn Seely, y miembro del Consejo Privado del Rey, el capitán Balfour, el diputado Tom Williams, y el mayor, Lloyd George. También ha sido nombrado primer adjunto general de la India en los Estados Unidos, sir Girja Bajpai, miembro del Consejo Ejecutivo del Virrey.

Duff Cooper recibe el título de Canciller del Ducado de Lancaster y marchará al Extremo Oriente como enviado especial del Gabinete de Guerra. Efe.

Teatro Cervantes

HOY

Noche.—A las diez

El hermoso poema en tres actos, de los hermanos Alvarez Quintero,

Cancionera

Todo estallero que adquiere una localidad de la clase que sea, tiene derecho a otra gratis para señoras; dos señoras pagarán una sola entrada

Imprenta AYER. Caracuel 7